

[ 杨威 / 杨云 ]  
婚礼三地选一

杨威可能在3个地方举行婚礼:一是北京,这里是中体操队的大本营,领导、教练、队友都要请;二是杨威的家乡;三则是杨云的家乡。



奥运会上,他们全力以赴争金夺银,让国人激情澎湃热泪奔涌;当奥运会大幕落下,他们会卸下金色的战袍回归凡人本色,在一个温暖的房子里和爱侣享受普通生活。王楠、杨威、李小鹏、陈中、仲满……体育明星们掀起一波结婚潮。

[ 王楠 / 郭跃 ]  
策划船上浪漫婚礼

昨天下午,王楠已经回到辽宁准备9月28日的婚礼。王楠表示:“宴席在威海的一条船上。”而对于婚礼的其他细节,王楠就不是很清楚了。“所有策划都是我老公和他的朋友在做,我这次只是负责定了我的礼服,但我知道非常浪漫。”



# 今天你要嫁给我

## 奥运完了,他们该结婚了

[ 仲满 / 武宗文 ]  
他们要“长长久久”

身材高大帅气的仲满一时间成了不少少女心目中的“白马王子”,但是他早已心有所属,奥运会前就悄悄领了结婚证。他的新婚妻子是5年前就与他一见钟情的大学教师武宗文,“日子是定了,9月19日,取一个长长久久的意思。”



[ 李小鹏 / 李安琪 ]  
共同装修新别墅

李小鹏的女朋友叫李安琪,也出身体操世家,父亲是原国家体操队著名运动员李小平,母亲是原国家体操队女队运动员文佳。湖南省体育局奖励了李小鹏一套别墅。目前李家正对这套别墅进行装修,作为李小鹏的婚房。



[ 黄旭 / 范雯 ]  
父母催婚赶紧办

与李小鹏、杨威婚期差不多,老将黄旭也要结婚了。黄旭的女朋友范雯也曾是一名体操运动员,与刘璇、杨云等人做过队友。黄旭的婚期还没有最后确定下来,父母一直在催促他赶紧办。



[ 张洁雯 / 钟腾福 ]  
跨国恋将成正果

兵败奥运的张洁雯没有失落太久,因为早已确定奥运会后退役的她将嫁作他人妇。她的准老公是马来西亚男双名将钟腾福,他们两人已经相恋了四载,只不过一直没有公开罢了。据张洁雯接受媒体采访时表示,今后两人将家安在广州还是吉隆坡,现在还没有定下来。



### 朱芳雨娶了个深圳媳妇 “100个红包,不知道够不够”

昨天凌晨,中国男篮队员朱芳雨正式迎娶他在深圳体工队的队友、前国家艺术体操队队员胡美。按照习俗,朱芳雨昨天凌晨零时在伴郎王仕鹏和宏远队队员的陪同下前往迎接新娘。整个过程很顺利,婚礼昨天晚上在东莞举行。宏远队全体队员前晚11时在俱乐部集合,然后到朱芳雨准备好的新房。到了吉时,全体出发,直奔新娘住处。“我们租了一栋别墅作为‘娘家’。”朱芳雨一说这个就乐了:“我准备了100个红包,不知道够不够。据说新娘子那边的姐妹团也就20多个人,应该够了吧?”朱芳雨惴惴不安地问一位哥们的女友。这位哥们算是有心,把自己的女友安插进了姐妹团,算是“内应”。一切顺利,可惜的是姚明和易建联可能都无法参加他的婚礼。姚明在北京奥运会结束之后,就返回了自己的家乡上海,享受私人假期。易建联因为要参加网队的新秀训练营,也很可能无缘见证朱芳雨和胡美的婚礼。  
本组撰文 李岩



### 体坛直通车

#### 没能“投”进CBA 凤铝要告篮协

本报讯 9月5日,篮协通过投票决议的方式决定了下赛季CBA扩军的选择,天津成为票选的幸运儿。而失意者广东凤铝昨天表示,他们对此结果不满,因为篮协从未告知由票选产生结果。因此,广东凤铝俱乐部欲退出篮球圈并起诉篮协。

根据凤铝俱乐部的说法,篮协在此次CBA扩军当中,存在很多不按照程序办事的行为,导致了凤铝俱乐部仅得到1票,无缘CBA。“篮管中心这简直就是黑箱操作。通过各种渠道和资源,我也要讨回一个公道。讨不回这个公道,我是没有信心再玩(篮球)下去了。”凤铝集团董事长吴小源说。

目前,凤铝已准备通过法律途径解决此事,如果他们真的向法院递上状纸,这将是篮球职业化以来,俱乐部状告篮协第一案。

#### 篮协回应

关于广东凤铝俱乐部对篮协的一些说法,篮管中心联赛办公室主任张雄近日作出了两点回应。一、篮管中心的评估程序早已公布。二、联赛委员会一共有25名委员,当天的会议CBA的16名俱乐部代表都有出席。这次投票,俱乐部中共有8名是委员亲自到场,篮管中心委员4名,另有中立委员4名,共有16名委员参加无记名投票。结果是天津晋级,凤铝和青岛出局。  
李岩

#### F1比利时站汉密尔顿罚失冠军

本报讯 昨晨,在比利时斯帕赛道的比赛往会出现令人意想不到的结局:尽管汉密尔顿凭借神奇逆转勇夺冠军,但在受罚后降到第三。原来的亚军马萨成为了冠军,海菲尔德取得亚军。

曾经在斯帕赛道取得三个冠军的莱科宁此战表现十分出色,起步不久就迅速超越科瓦莱宁和马萨上升到第二位,第二圈里又利用汉密尔顿的失误轻松地取得领先。此后的40圈,“冰人”牢牢占据着优势。但离比利时大奖赛结束还有三圈时,大雨突袭斯帕赛道,原本干燥的地面顿时变得湿滑起来。汉密尔顿趁机向领先的莱科宁发起冲击,莱科宁在和汉密尔顿的缠斗中出现失误,遗憾退赛。

神奇逆转夺冠的汉密尔顿并没能高兴多久,赛后比利时大奖赛的赛事干事认为他在一个减速弯时违规驾驶,把赛车驶上近道,所以罚了他25秒。汉密尔顿的名次一下子落到第三位。赛后当晚,麦克拉伦车队就此事提出了上诉。  
祁冬

#### 球衣销量比拼姚明仅列第十

本报讯 姚明是中国篮球界最大的骄傲,但在球衣销量上,他仅排第十位。球衣销量是衡量球星受欢迎程度的一个指标,北京时间昨天国外媒体报道,湖人队当家球星科比的球衣销量,在中国市场已经超过了为火箭队效力的姚明。

作为中国最大牌的NBA球星,火箭队的姚明率领中国男篮征战了奥运会获得很多好评,但是率美国梦八夺冠的科比似乎更有人气。

#### 销量排名前六

1科比(湖人)2加内特(凯尔特人)3麦迪(火箭)4皮尔斯(凯尔特人)5艾弗森(掘金)6阿瑞纳斯(奇才)  
木木

#### 郑州极限山地车挑战赛结束

□晚报记者 秦明伟

本报讯 上周日,近百名来自我省各地的山地自行车爱好者聚集在森林公园大众生态健身园,捷安特&SHIMANO杯山地车挑战赛2008嘉年华——郑州首站的比赛经过一天的比赛圆满结束。结果姚冰凯、张建国和侯林森分别获得青年组、中年组和老年组的冠军。

该赛事非常平民化,有山地车场地竞速赛和自行车慢骑比赛,深受广大单车爱好者的欢迎,有近百名来自郑州、焦作、信阳、新乡、鹤壁和沁阳的爱好者参加了比赛。在森林公园大众生态园,依据地形设置的竞速赛的赛道非常有趣,经过山丘、草地、沙滩和土路,在树林间骑着单车飞快穿梭的感觉极好。赛事组织者表示,希望通过这样的比赛,能够让更多的人参与到这项有益身心的活动中来。

## 重做NO.1 小威第三次“登顶”美网

据新华社电 在昨日进行的2008年美国网球公开赛女单决赛中,美国选手塞雷娜·威廉姆斯(小威)以6:4和7:5战胜塞尔维亚名将扬科维奇,时隔6年再夺美网女单冠军的同时,也夺回了世界排名第一的宝座。

获胜后的小威兴奋地把球拍抛向空中,又蹦又跳地欢呼着,如同第一次夺得冠军一样。其实这是小威网球生涯中获得的第九个大满贯冠军,也是在美网第三次“登顶”。不过,这次大满贯冠军的到来距离她上次在美网折桂已有6年时间,也是她自2003年8月以来重返世界“一姐”的地位。

扬科维奇赛后给她的决赛对手送上了称

赞,说:“塞雷娜今晚打得更出色,她今晚表现得太好了。”

兴奋的小威看到手下败将失落的样子马上对扬科维奇道歉说:“抱歉,我太兴奋了。”

这场比赛虽只进行了两盘,但用时却近两个半小时。双方回合很多,谁得一分都要费很大劲。特别是扬科维奇在第二盘5:3领先时明显体力不济,回球速度和脚下移动都慢了下来,结果让小威连扳4局,以7:5结束比赛。

这场决赛原计划在7日进行,但因热带风暴“汉娜”的影响,纽约当天下午下起大雨,结果比赛不得不推迟到8日举行。受此影响,本届美网男单决赛也只好推迟到9日进行。



小威(左)三度登顶世界第一宝座。新华社发

获得男单决赛权的是瑞士名将费德勒和英国新锐穆雷。穆雷经过两天的争夺以3:1淘汰了世界头号球手西班牙的纳达尔。